

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do publikacji wniosku o rejestrację nazwy zgodnie z art. 50 ust. 2 lit. a) rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1151/2012 w sprawie systemów jakości produktów rolnych i środków spożywczych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 336 z dnia 7 października 2019 r.)

(2020/C 293/06)

Strona 8, pkt 3.2 sekcja „Właściwości mikrobiologiczne”:

zamiast: „Capnophialophorapinophila i Triposporiumpinophilum”,

powinno być: „Capnophialophora pinophila i Triposporium pinophilum”.
